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Oonyieg yia T1¢ e€etdoelg Tov podntaov e A Avkeiov kat
¢ Oa BabuoroynBoiv ta BEpata.

AlyeBpa ko 'eopetpia

O ypomtég mpoaymywésg eEetdoeig otnv Alyefpa kot ['eopetpia yivovratl og €ENG:

1. >1ovg padntég divovian téooepa (4) Bpata amd v eEeTacTéN VAN, LE TOL OTTOl0L EAEYYXETOL 1) YVAGON
EVVOLDV K0l OPOAOYING, 1) OLVATOTNTA OVOTOPAYWOYNG YVOOTIKMV GTOLYEI®V, 1] TKOVOTNTO EKTEAECTC
YVOGTOV 0AyopiBumy, n tkavdtta Tov podnt) va avoivel, vo cuviétetl kot va eneEepydleTon dnpovp-
YK Eva 0E00UEVO VAIKO, KaBMG Kot 1 IkavOTNTO ETAOYNG KOl EQAPLOYNG KATAAANANG HeBddov.

2. Ta técoepa BEpata mov divovtal otovg pobntég dtapbpmdvovrtal og e&ng:

0. To mpwto HBEpa amoteleitor amd dvo puépn.

To nmp®dto pépog meptéxel mévte (05) gPOTNOCELS AVTIKELEVIKOD TOTOV (TOAAATANG EMAO-
MG, Zwotol -AdBovg, avTIoTOl(IoNC) LE TIG OTOlEg EAEYXETOL 1) YVAGT KOl 1] KOTOVONGT TOV BACIKOV
EVVOLMV KOl TOV GTOVIALOTEP®V GUUTEPAGLATOV TG Bempiog o€ 660 TO dSuvaTOV EVPVTEPT EKTAGT TNG
eEetaoTténg HANG.

Yo Seutepo pépog Inteiton n omddeén plog aming tpdtaong (180t tag, Aupatog, Bewphiuorog 1 mo-
piolOTOC), TOL £lvar amOdEdELYUEVT] GTO GYOALKO EYYEPIONO.

l}. To dgvtepo BEp0 amoTeAEiTOL OO LLi0L AOKNG) mov ivon Quppoyn opiopdy, ahyo-
piBuov 1 Tpotdcewv (1010TNT®V, Be®pnudToV, TOPIGUATOV).

Y. To tpito OSpa amotereiton amd pio AOKNGN mov arortet omd Tov pabnt ucavoTnTo
oLVOLACHOD Kol GHVOESTG EVVOLDV KO OTTOOEIKTIKADV 1) VITOAOYICTIKMV S10OIKAGLOV.

0. To tétapto Béua amoteleiton omd pio doknon N éve TPéBANILE. mov 1 Abon o
amottel amwd Tov padntr wovoTnTeg cLVILAGHOV Kot 6OVOESNS YVAGE®V, OALY Kot TNV oVOANYN
TPOTOPOVAIDV Y1 TV AVATTVEN GTPUTNYIKADV ETIAVGNG TOV.

To devtepo, Tpito kot tétapto BENA LTopoHV Vo avaADOVTOL GE ETUEPOVS EPMTNLLATO TTOV SLEVKOAVVOLV
oV pontn ot Avon.

3.H BabuoAoyio katovépetar ové scocumévie (25) povadeg 6to kabéva amd to técoepa (4) Oépata.

Ewdwotepa,

610 Tp®To BENa TO TPDTO PEPOC Paduoroyeiton pe déka (10) povades, evad 1o 0e0TEPO
uépog Pabuoroyeiton pe dexamévre (15) povadec.

210 deVTEPO, TPiTO KOou TéTOPTO BN 1 KaTavoun TG Padporoyiog oTo ETUEPOVS EPWTI-
noto umopel va dlapopomoteitan avaroya e o Babud dvskoiiog tovg ko Kabopileton
011 O0TVTTOOT TV OepdToy.

4. To 5htepo kou to tétapto Oéua AauBdvovrar pe KAApwon arnd v Tpdmela Osudtmy.




Oéua 1°
A. Na yapoknpicete TIg TOUPUKATO TPOTAGELS Le XmoTo 1| AdOog.
. H e&iomon 3x =0 eivat advvarn.

.  Ioydeu 1;(—2)2 =-2
li. Heflowon x*+x-1% =0 &yet mvta dvo pileg dvioeg
Iv. ‘X2+1‘2X2+1 Yo KaBe x e R

V. Ot apBuoi a, B, v eivor Sadoytcoi 6pot yeoueTpikig Tpoddov av: B> =o+7y.

B. Na d¢ci&ete ot |a-BHal-|B| 6mov a,peR.
Oéua 2°
o) No Abei n avicoon: 3X—7>X+1 (1)
B) No. Alei n avicmon: |X -2 |< 3 (2)

v) Na Bpeite 11¢ ko1vég Avoelg Tov avicwcemv (1) kot (2) .

@épo. 3°
Atvetar ) gvbeia (8)2 y=(4—k2)-x+2k+4

A. T'a moteg THéC Tov A 1 (8) oynuatifel ofeia yovia;
B. Av =1
1 Na e€etdoete moto a6 to onpeia 1 A(-3,—15), B(3,15) eivor onpeio g vbeiag (8)

m) Na Bpeite og mowa onueio n gvbeia (8) TEUVEL TOVG AEOVEG.

Oéua 4°

Atvetou m eéiowon 1 X2 +AX+A—1=0 pe A #2

a) Na arodeilete 0t n e€lomon €yl mbvtote 600 Tpaypatkés Ko aviceg piles @ X, , X, .
B) No vmoloyicete TIg TOPACTAGEL : X, +X,,

X, X,,

X, - X,2 + X X,
v) Na Bpebei n ti tov A € R dote vo woyver n oygon : 3, +3X, =X,° - X,” —2A —3




Oéua 1°
A.  Noa yopoktnpicete TIg TOPAKATO TPOTAGELS He ZmoTd 1| Adbog.
@) d(o,B)=|a-p| 6mov d(a, B) N andcTOoN dV0 APOUDY 0 KoL f .

B) |0t|2(1 Ko |0,|Z—0L T kG0 ae R |
¥) Av A>0 téte ax® +PBX+y = (X=X, )(X = X,)0mOVX;, X, 01 pileg TOV TPLWVOLOL .
d) Ioyver : |0L|+ |B|=0<:> a=0 i =0

Q|
= =

€) OtapBuoi a, B, v elvor d1000y1KO1 OpOL YEOUETPIKNG TPOOSOL OTAV

B. Eotw X,, X, ot piCec g e&icwong : ax? + BX+7=0,a#0 . Na anodeicete 61!

p

X, +X,=—— .
0

Oéua 2°

A) No Avbei 1 eiomon:  |x-2/+2=14-2|x-2|

B) No AvBein avicoon @ 2|x-1-4>0

I') Na Bpebodv o1 kowvég Mcelg g e€lomong kot avicmonc.

A) Atvetoim evbeia: (8) Ly =(K + 7») -X+2014 | 6mov « ,\ ot Kowég Mselc Tov

epotiuatog (IN) pe k<i .
T eldovg yovia oynuatifel n evbeia pe tov dEova Xy ;
No a1TloAOYNGETE TNV AMAVTINGT GOG.

Oéua 3°
2
Atveton n ovvaptnon  f(x) = %

A) Nao Bpeite 10 medio oplopov G .

B) Noa ariomombei o TOmMOG TNG GLVAPTNOTG

I') No Bpeite ta onueio Topung ™G Ypoeikng mapdotacnc g f
LLE TOVG AEOVES Y Y KoL W'\ .

Oéua 4°
Atvetonm e&iooon : X —(A-3)x—A—-1=0 (1) pe AeR
o) No deilete ot A2 —24+13>0 yua kafe L€ R,
B) No deicete 61 eiomon (1) éxetyio kafe A € R §vo pilec mpaypotucéc kon dvicec.
v) Na Bpebet o A av yvopilete OtL:
4|X1 + X2| -15= |X1 X, + 4| omov x,,x, ot pieg g (1)
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Oéua 1°
A. Na yapoknpicete TIg TOUPUKATO TPOTAGELS Le XmoTo 1| AdOog.
. Jo? =« ;Yo kébe aeR
i, Av a>0 kat p>0 1018 WoydeL: Jo+B =+ B
li. Hefiomon x*+4x-4x* =0 €xel mdvto dvo pileg avioeg
iv.  |a-B|=|B-0] yia k4Oe a,peR
V. O ap1Buoti a, B, vy etvar dwodoyikoi dpot apduntikng Tpoddov av: B+a=v—P.

B. No amodcifete 011 : Y10 omoladnmote acvuPifacto HeTaEd TOVg EVOEYOUEVQ,
A xoiBwoyoet:  P(AUB)=P(A)+P(B).

Oéua 2°

AilvovTtol e TEPLYPAPN TO GOVOAL :

A={xeZ/|x-1|<2} xat B={X€Z/(X+2)-(X2—2X—3)=0} .
Na Bpeite pe avaypaon :

A. To obvoro A . B. To cuvoio B .
I'. To covoro ANB A. To ocvvoro A-B.
Oéua 3°

Afvetou 1) g€iowon : X2 —Ax —4=0.

a) Na arodeiete Ot 1 elowon €yl mhvtote 600 TPOYRATIKEG KoL AVIceg pileg @ X, , X, .
B) No voAoyicete TIg TAPACTACELS : X, + X, Kol X, - X, .

v) Na Bpeite 116 Tipég Tov A ddote o1 pileg ¢ e€iomong va eivan avtifetec.

Oéua 4°

Atvetan 1 ouvapmon: f(X) = (a-3)x+4, acR.
A). Na Bpebeio O € R ov n ypagkn mopdotacn g f diépyetar omd to onpeio M(L,6).
B). I'ia a=5 t01e:

1) No. Avbei 1 avicoon: [f(X)[<6.

I1) No. Absi 1 eéicoon: [FO)|+ ‘XZ —4‘ =0.




A
Oéua 1°

A. Na yapoktnpicete pe 6ot (X) 1 Addog (A) kdOe pio omd Tic TapoKdTm TPOTAUGEL |
. ['o kabe y R 1oyvet: ‘xz‘ =x°
ii. Av a<B kol y<0TOTE ay <Py
iii. H eficwon ax® +Px+y=0 pe a #0 éxst pileg mpoypaticong optdpodc ov A >0
Iv.  Heiowon x' =a pe a<0 Kot v 4ptiog QUoIkog aptOuoc eivar advvartn
V.  Ioydst |-x|=-|x| yio x60e xeR.

B. I'la 800 coumAnpopatikd evoeyopevo A kot A’ 16y0el: P(A)=1—P(A)

Oéua 2°
‘Eoto A, B 00 gvdegydpeva tov detyuatikov xopov L yio to omoia givor :

P(A)z%, P(B)z% Ka p(AUB)zg.

Noa Bpeite TIc TOAVOTNTEC TV EVOEXOUEVWDV:

K: «mpaypatomoteiton to A kou to B»

A: «Ogv mpaypatonoteitol To A»

M: «mpaypoatomoteiton povo to By

N: «d¢ev mpaypatonoteitor kavéva and to A Kol By.

Oéua 3°

V25— x?
x—2|-3"
) Na anodeitete om T (3)=-2

B) Na Bpebei to medio opiopov g cvvdpTnong
v) No Moete ™y e&icoon : X! +x* +f(3)=0

Atvetar 1 suvaptnon @ f(x) =

Oépa 4°
Aiveton o tpidvopo : f(x)=x*-2x+A-1] pe reR.

) Na derybei 611 dwakpivovsa tov TprwvipoL givat: A = 4(1— I8 —ﬂ) :
1) T moteg Tipég tov A M e&iowon f(x)=0 £xet pia pila duThn;

1) I'o woég Tipég Tov A woydet f(x)>0 yu kébe xeR;

(4-x%)-f(x)

<0
(2-x)

IV) T A=2 va Avbei n avicwon :




Oéua 1°

A. Na yapoxtnpicete pe 60oto () 1 Aadog (A) kéOe pio amd TIc TapaKdTo TPOTAGELS |
o. |-al=—|a|OTovacR.
B. Yo oo ="YJo OmOV 00> 0K wveN uey,v>1.
v. H evbeia pe e€lowon y=ax+p téuvel Tov dEova y'y oto onueio B(O,B).
6. To ywopuevo tov pillov x,, x, pog e&lcmong ox® +px+y=0,a =0

Stveton amd tov Tomo P = |

a

€. Ot apBpuot a, B, v etvar d1a00yKol Opot YE®UETPIKNG TPOOOOV av:

B_xy
o B’

B. Av A, B gilvai 000 evdgydpeva evog detypotikov yopov Q ue A < B,
va amodeiéete 011 P (A) <P (B) :

Oéua 2°
Aivetonn owvapmon F(X)=x*—-4.
A. Na Bpeite 10 medio opiopov ¢ f.
B. No Bpedei n try: T(1)
I'."Eocto to onueio A(l,f (1)) Noa Bpeite To CLUUETPIKO TOVL:

o) ®C TPOG ToV A&ova X'X. B) o¢ mpog Tov acova y'y
Y) ®G TPOG TNV apyN TOV aOVOV.

Oéua 3°

‘Eva 08atpo éxet 15 oelpéc kabiopdtwv. v tpdt oepd £xel 60 0écelg Kal ot TeELED-
taio 18 0éce1s. Av 1o mANBo¢ TV Bécemv ehatTdVETOL OO GEWPE GE GEPA KATA TOV -
oo mhvta apud Béocewv, va Bpeite:
I) 7tov apBud tov Bécewv mov eraTT®VETONL OO GEWPA GE GEPAL.
IT) tov ap1Bud tov Bécemv ¢ Lecaiog cePag.
III) tov apBud 6Awv TV Bécemv Tov BedTpov.
IV) Tov apbud tov 6écemwv amd v 5" oeipd £og v 13" oeipd.

Oéua 4°
Aivetar n opOuntikf Tpdodog pe £kto 0po 0 = —5 kot 0, =55,
A.Na Bpebel 1 drapopd o.

B.Na vtoloyicete tov 6po Uy kot to dbpotoua 35 TOV TEVTE TPOTOV OPOV TNC.

_ 2
I'. No, Bpedei 0 medio optopob mc cuvépmong : | (X) - \/%X +(S5 - S)X -1




@éua. 1°
A. Na yapoktnpicete pe 60t () 1 Addog (A) kdOe pio omd T1c TapoKdTm TPOTAGELS |

). |a|>0 yiakabe aeR.

B) T xdBe mpaypoatikd aplOpd o woydet: X/(x_v =a.

Y) [Ma ké0e mpaypotikd aptOpd a woydel a>—-1=a+2>0,

0) H ypagpiwn mapdotacn tng cuvaptnong f:R —R SEPYXETOL Ao TO oNUEIO
A(Xy,Yo) av kot uovo av ioyder n ot f(X,) =Y, .

g)  Taonpeia AR, ¥27) ko B(3,4/16) civor cvppetpicd og Tpog Ty Stotdpo
TOL 0” KoLy~ TETOPTNHOPION TV AEOVOV.

B. Na d¢eiete 0t1: 'l 600 evdeyopeva A kot B evog detypotikon yopov Q 1oyvet:
P(A-B)=P(A)-P(ANB)

Oéua 2°
X+3
Aiveton 11 cuvapTNONG: fx) = X -2
I.  Noa Bpeite 10 mEdio opiopod Ang cuvlpTnong.
Il. Na Bpedein tyun: f(1)
L. Na ABein avicoon: f(1)-x+10<2,

Oéua 3°

OtapOpoi a=x-3, B=1-2x, y=3x—11 (xeR)pe m oepd mov divovrar givor da-
doykoi 6pot apdunTikng Tpoddov (o, )

I. Noa Bpeite 0 X

. Tw X=2va vroAoyioete Tovg apBpovg o, P,y
III.  Av o apBuog agivar 0 4% 0pog g aptdunTikig Tpoddov (a, )vo Ppeite

a. TOV TPATO OPO 0y
B. 70 AOPOICLO TV EIKOGL TPOTOV OPOV NG S, -
. 0
Ocua 4

Aivetar 1 e&icoon devtépov Podpod @ X2+ (u-Lx+1=0 (1) émov peR.

I. No anodeitete 0T1 1| draxpivovoa g e€icmwong sivor A=p”*—2u—3.

II. Na Bpeite Tic Tipég TOL W Y1 T1G omoieg ) e&icwon €xel dvo pileg dvioeg.

II1. Na Bpeite v 11w T00 L OGTE T0 AOpOIG TV pridv g eéicmong va sivar 4 .
IV. T p=-3va Adcete v e€icoon.
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@épo. 1°
A. Na yapoxtnpicete pe 60oto () ) Aadog (A) kéOe pio amd TI¢ TapaKdTo TPOTAGELS |
I) H efiowon X' =ape a<0 ko v wepttrd puoikd aptfuod etvar advvor.
1) "Evog tomoc mov divel 1o aBpotoua Tov v Tpdtemv 0pwv pio aptOuntikng Tpoodov

LLE TPAOTO OPO TO 0, Kat dlopopd o gtvar o S, = %[2(}1 +(v-Do].
I Ioyvet Jo? = 0Y10L OTTO10VONTOTE BETIKO ap1OUd a.
IV) To cvppetpikd tov onueiov M(a,B) og mpog tov aéova Y’y givar to M'(-a.,f3).

V) H ypagin napdotacn piag cuvaptnong f umopel va tépvel tov aova Y’y
o€ TEPLOGOTEPX ATO £Va oTUEiL.

B. Na deiéete 6t H amdAvTn Tipm tov yivopévou 600 aptfudv 16o0Tot LE TO YIVOUEVO
TOV ATOAVTOV TIUOV TovS. Anhadn : |a-BlH ol-|B| émov a,peR.

@éua 2°
1) No hvbei n eéicoon: X°+2x—3=0 (1)
1) ZynpatiCovpe apBuntiky Tpdodo pe TpdTo 6po : o =H peyakotepn pilatg(1)
Kot Stapopd : @ = H pukpotepn piCa g (1)
v, Bpette: ) TOV 0pO: Oy
B) 10 dBpolcUa TOV EIKOGIEVA TPAOTOV OP®V TC.

Oéua 3°
Atvetor ) avicwon: X +2x* +3x < ‘Xz +2‘ (1)
|. Na deitete 611 1 avicwon (1) eivat 16odvvaun pe v avicwon: 2x> +3x—2<0

1. No Avbei n avicwon: 2x*+3x—-2<0.

14 J 14 2
1. Noa xavete ywvopevo v mapdotoaon: 2X° +3x—2

Oéua 4°

Atveton  cuvéaptnon f(x) =, / Xx+2|-3+x, kekR.

I. No Bpebel to medio opropov g svvaptnong f.

II. Av n ypagikn mapdotacn e cuvdpmmong f diépyeton amd to onueio A(S, 3)
va Bpeite ) TIUN TOL K.

[NMok=1

I1I. va Bpeite o€ oo onpeia tépvel Tovg AEoves yy Ko Yy (av Tovg TEUVEL)
N Ypoeikn mopactact g f.

IV. Na oeilete Ot : f(2016)-(a\/2015 —1) =2014.




@épo, 1°
A.

I.

I1.

1.

Av x<0 mn mopdotoon A=|X|+X etvar tom pe:
A. 2X, B. X, . -2X, A. 2, E. 0.
Av |o|+[B|=0 mpoxvmter 611
A.a=0MB=0 B.a=0xaupf=0 Fa=0xatB=0
Aco#0 AB#0. E. 0#0 xorp=0.

H avicwon [x|>-x ainBevet yra:

A. x <0, B. yio k40e X mpaypatiko,
I'.x>0, A. Agv pmopovpe va BYGAOVUE GUUTEPAGLLAL.
Iv. Av a<0<B t6te N mapdotaon: A=|a/—|B|-|a—p| eivar ion pe:
A.-2a, B.2aq, I'. 2B, A. -2B. E. 2a+2p.
v. [ote pnopoupe va ypaoupe : V-0 ;
A. Tlow¢ B. av a>0 I'av a<0 A.av |o>0
E. T'akade aeR |
B. 'Eocto x,,x, ot pilec ¢ e€lowong ax’ +Bx+y=0 pe a=#0. Av ue P copfolicovpe
TO YWVOUEVO X, -X, VO Oei&eTe OTL ! P=x,-X,= ¥
o
Oéua 2°

X+13

Aiveton n cuvépmong: f(X) = 1

Noa Bpeite 10 mEdio opiopuod Ang cLVAPTNONG.
Na A0ei n e&icwon: |f(3) - 3X| =10

Oéua 3°
OtraplBpol : a=3x-2,=x+1, kot y=2x—5 glval dtadoytkoi Opot pag aptdunTikng
npoodov (a, ), TOTE:

A)
B)
I)

Noa Bpebeio X.

[Ma x =3, va Bpeite ™ dtnpopd ® TG TPooddovL.

Av 0 aplBudg a givar o £KTog 0pog TS TPOOSOV, Vo, Bpelte:
) TOV TPATO OPO TNG TPOHOOV

B) 0 GBpotopa Sy TV 20 TPATMY OPOV THE TPOOSOL.

10



@épo 4°

Atveton n ovvapnon: F(X) = X* —4x+3, keR.
I. Noa Bpebei to medio opiopov g cvvaptnong f.
I1. Na Bpeite tic Tpég : f(0), (1), f(3), f(4)

NIO) N JiB) +5

II. No arodeitete Ot \/f(l) +5_ \jf(O) \jf(o) +2 4 \/f(4) =

11
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Ocua 1
A. Na yapoktnpicete pe 60oto () f Aadog (A) ke pio omd Tic TapaKdTm TPOTAGELS |
o. ['a kaBe mpaypoatikd o woydet: ‘Ot— ‘(XH = ‘Ot‘ —Q
B. Av a<0 ko1 v dptioc tote Yo’ =— a

v. H e€icoon : ox’ +Bx+y=0 ue az 0 £yet dvo avioeg pileg 6tav A<O0.

0. Ta onueia (a, B) kai (- o, B) ToL KaPTESIAVOD EMTEOL, EIVOL CLUUETPIKA
®¢ TPo¢ Tov dEova X'X.

&. To tpidvopo ax?+Px+y pe o0 yivetor opdonpo Tov o pdvo 6tav A > 0 kot
Y10 TIC TYWES TOL ¥, OV Eival peta&d Tav piov.

B. No anodeiéets ot |a+P| < [o|+|B]| 6mov a,peR .  TIote 1008l TO «<=».
@éua 2°
I) Na Bpeite 10 A dote 10 A(1,4) va aviKEL G YPOAPIKT TOPAGTACT TNG GLVAPTNONG:

f(x) = x> =Tx+A
IT) "o A=10 va. Ppeite e oo onueio 1 TO TAVEO GLVAPTNGT TEUVEL TOVS AEOVEC,.

Oéua 3°
A. Aivetonm evBeia : (¢):y= (W - 2)x +2014 .
Noa Bpeite yio moleg TIHEC Tov AeR 1 (8) oynuatiCer ue tov XX oeio yovia,
B. Atvetoum gvbeia: (n):y= (7»2 —47»+3)x+7»—2013 ,
Noa Bpeite yio moleg TIHEC Tov AeR 1 (n) oynuatiCer pe tov XX aufieio yovia;
I'. Yrdpyovv tipéc ov AeR doten (€) vo oynuartiCet pe tov X'X ofeia yovia

ko (1) va oynporilet opfieio yovio

Oéua 4°

Atvetonm eticoon : X*-Ax+A-1=0, AeR (1)
A) Na amoderydei 6t 1 e€iowon éyel mavta pilec TPy LOTIKEG.
B) Av X;,X, gtvar ot pilec g e&iocmwong g e&icmong (1):

I) va vroAoyicete pe t Pondewa Tov L Tig TYWEG TV mapactdoswv. X; X, X - Xy,
I) va Bpsite yia moteg Tipég Tov A toydel ot 12+ 2%, +X, +2|-5[x,x, +3[> 3,

1fxl+x2+2

III) va. Bpeite to medio opiopov g cuvaptnong: f() = X
1772

12
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@épo, 1°

A. Na yapoxtnpicete pe 60oto () ) Aadog (A) kéOe pio amd T1¢ mapardTo TpoTdcels |
o. H andotoon tov aplfuov a kot g 1oovtot pe | a+p .
B. To tpidvopo ax® +Px +vy, (a=0) pe A>0 Kot x,, X, piCeg, eivon erepooN O
TOV a, POVO Y1id TIC TIEG TOV X oL PBpiokovial peTa&d Tov priov.
Y. AvpeR He p>0 ko X e R, T0TEWIOYVEL: | X | <p &> —p<x<p.
0. [Mo kédBe Tpoypotied apBud o Ko puoko aplBud V ioyvet: {;TBV = af.
H gvbeio y =0x+B, pe o>0 oynuatiler opupreio yovio pe tov Gova x'x.

B. Av a, B>0 va amodeitete 6TL Yo =Y.
Oéua 2°

Aiveton n suvapmon: F(X) = |X| -3

a) Na Bpeite 10 medio optopov g .

B) Na Bpeite o€ mola onpeia n ypoaekn mapdotacn e ' téuvetl toug GEovec.
v) Na Bpeite 1o onueio ¢ ypapikng tapdotacne e T pe tetunuévn -2.

Oéua 3°
OropiBuoi : a=2x+4,p=-3x+3, Kot y=6x+16 €lvor o1 TPEIS TPDOTOL OPOL oG apldun-
TIKNG TPoddov (o, ), TOTE:
A) Na Bpebei n petapfint X
B)T'wo x=-1 1) Na Bpebei n dtapopd TG aptOuntiknig Tpoodov.
I1) Na Bpebei to dOpotopa: 0y + 0, + 045 +....4+ 0y

Oéua 4°

K

Atvetar 1 cuvéptnon f (X) = w4 +4/x*-9 ue K, X mpaypotikoi aptfpol kot x=0.

A.No. Bpedei 1o nedio opropod g f

B. I) Av o onpeio M(5,10) aviikel 6T1 YPAPIKN TAPEGTAGT) TNG TAPOTAVD
cuvaptnong va Bpeite v Tun tov K

II) Tw x=6va Bpeite 10 f(«/l_o)

13



11
@épo, 1°

A. Na yapoxtnpicete pe 60oto () ) Aadog (A) kéOe pio amd TI¢ TapaKdTo TPOTAGELS |
D). o éva evdeydpevo A Kot To GOUTANPOUOTIKO TOV A’ VOGS SEIYUATIKOD YDPOL £

1OYVEL: P(A) + P (A') =1

II) Ioydet X* <9< x<3

IID). Ioydet: X> =4 <> X =+ 2

V). TNa 0vo evdeyodueva A katl B evdg detypatikod yopov Q 1oy0et 1 oot TOL!:
P(AUB)=P(A)+P(B)

V). Av 0> kot B>7 tote 00>,

B. 'Eocto x,,x, ot pileg ¢ e€lowong ax’ +Bx+y=0 pe a=0. Av ue S copforicovpe

10 GBpotlopa X, +x, va 0eiete OTL:  S=Xx,+X, =— b
o
@éua 2°
1-4x
Atvetarn cuvapmon | (X) ~ 21

0) No omodsitete ot f (—2) =3.
B) Na Bpebei to medio opiopov g cuvapTNONG.
) Na Moete ty eéicwon : 2X° —5x +f (—2) =0

Oéua 3°
O vi061t0¢ dpog pag axorovdiog eivon o, =3v+2,

o) No Bpeite tov enduevo 6po o,

B) Na oeitete 6T1 1 akolovBio ovt eivon apBunTIKny TPHOOOG.
v) Na Bpeite 10 aBpocua tov 20 TpdT®wv Op®V TG,

0) Na Bpeite v 16EN oL dpov TNE oL givan iGog e 65 .

Oéua 4°
Atvetan e€lomon: X* =X -Nl4+L + 20 = 0,pe a>-14.

I) Na Bpeite Tic THES TOL A Y10 TIC omoieg M| Tapanmave eCiocmon &xel 000 pileg
TPOYLOTIKES Kl AVIGES.

II) T moteg Tipéc Tov mpaypatikov apBuov A ot pileg Tg mapandve eEicmong sival etepdonpeg;

III) Av ) =2 va dcilete 6T n e€lomwon €xet pia pila p v omoia va TpocolopiceTe.

IV) Tty tiun tov p mov BpRKoTe 6TO TPONYOVUEVO EPMTNLLM, VO VTOAOYIGETE

E_. b

3
TNV TIUN NG TOPAGTOCNG: \/§ + \/5 + % - \f;; -

14



12

@épo, 1°

A. Na yapoxtnpicete pe 60oto () 1 Aadog (A) kéOe pio amd T1c TapardTo TPOTAGELS |
L. [Mo kéBe, a, p eIRkou veN,iox0et: a>p < o’ >p".
IL [Naxabe o, B €R  |a|+|B|<|a+B] .
1L H ypaewn mopdotaocn piog cuvapmmone f pmopel va tépvet tov aova  x'x

0€ TMEPIGGOTEPQ OO Eva GTUETD.
13
V. [Ma k&b 0>0 1oyvel Yo' =ar, 6mov p,veN .

V. [o xelR woyvet x e[-2,3] < -2<x<3.

B. No anodeiéete OtL: X/E{/E:#ouﬁ av o,p>0Kkot veN pev>1.

Oéua 2°

Atveton 1 aplOuntikn tpododog : —5,-2,1,......

D
1)

Na Bpebei 0 21°° 6pog g,
Na Bpebet mo1og 6pog g 16ovTON P 82.

III) Na Bpebei 1o dBpoicH TOV EIKOGIEVO TPOTOV OPOV TNG.

Oéua 3°

Aivetal n cvvaptnong:

J3—B—x|
fo)= " 17

x%-1

I. Na Bpeite 10 medio opiopoH Ang cvVAPTNGNG.
II. No deilete 0TI N YPOPIKT TOPACTACT] TNES GLVAPTNONG
dépyetal amd v apyn TOV aEdvVov.
Oéua 4°
Aiveton ) e€lowon X =2X—A=0 reR.
L. Noa Bpeite Tic THES TOL A Y1a TIC omoieg N mapanmave eCiocmon &xetl 000 pileg
TPOYLLOTIKES Kol AVIGEG.
II. T A =4, va vToAOYICETE TIG TAPACTAGELS : X, + X, KOU X, - X, ,
omov Xy, X, o1 pileg g mapandve eEicwonc.
i _ 2014 2014
L. T = 4, vo vrohoyicets T Ty e mopaotaone: A = (X +1)7 - (X, +1)7°.
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